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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018

Aika  23.08.2018 kello 17:00 - 18:20
Paikka  Kaupunginhallituksen kokoushuone

Osallistujat Salokangas Elina puheenjohtaja
Erjanti Hanna varapuheenjohtaja
Hyvönen Jarmo jäsen
Leivo Markku jäsen
Marjamäki Märta jäsen
Naavasalo Matti jäsen
Palomäki Harri jäsen
Polso Marika jäsen
Saari Ville-Veikko jäsen
Mäkilä Anita Tommy Björkskogin

varajäsen
Tuuna Markku KH:n puheenjohtaja
Palomäki Henry henkilökunnan edustaja
Ristilehto Katja sosiaaliohjaaja § 36
Suominen Sanna terveydenhoitaja § 36
Pöyhönen Iiro perusturvajohtaja
Laurila Airi talouspäällikkö

Laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Pöytäkirjantarkastajat

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Markku Leivo ja Märta Marjamäki.

Käsitellyt asiat § 35 - 39

Allekirjoitukset

Elina Salokangas Airi Laurila
puheenjohtaja pöytäkirjanpitäjä

Pöytäkirjan tarkastus

Naantalissa   _____ .   _____________  kuuta 20 _____

Markku Leivo Märta Marjamäki
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 35 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Aikuissosiaalityön päällikön valinta

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018 § 35

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen

Naantalin sosiaali- ja terveyspalveluissa on ollut haettavana ai kuis so si aa li-
työn päällikön virka Turun Sanomissa 13.5.2018 sekä kuntarekryssä ja
Naan ta lin kaupungin nettisivuilla 8.5.-7.6.2018 (+MOL:ssa). Hakuaikaa jat-
ket tiin ajalla 13.6.- 13.8.2018.

Aikuissosiaalityön päällikön vastuualueisiin kuuluvat aikuissosiaalityö,
vam mais pal ve lut ja työllistämispalvelut.

Kelpoisuusvaatimuksena on ylempi korkeakoulututkinto, johon sisältyy tai
jon ka lisäksi on suoritettu pääaineopinnot tai pääainetta vastaavat yli opis-
tol li set opinnot sosiaalityössä.

Työ on kokoaikainen ja vakituinen ja alkaa sopimuksen mukaan. Palkkaus
ja muut ehdot määräytyvät KVTES:n mukaan.Virkaan valittavalla on 6 kk:n
koe ai ka ja ennen viran vastaanottamista hakijan on esitettävä hy väk syt tä-
vä lääkärintodistus terveydentilastaan.

Ensimmäiseen määräaikaan mennessä virkaa haki yhteensä 7 hakijaa,
jois ta 6 täytti viran kel poi suus vaa ti muk set. Ensimmäisen hakuajan jälkeen
haas ta tel tiin kolme hakijaa.

Jälkimmäiseen määräaikaan mennessä virkaa haki lisäksi yhteensä 9 ha-
ki jaa, joista päteviä oli 6. Jatketun hakuajan jälkeen haastatteluun kut sut-
tiin neljä hakijaa, joista yksi perui hakemuksensa ja yksi ei saapunut
haastatteluun.

Haastattelijoina toimivat sosiaali- ja terveyslautakunnan pu heen joh ta ja Eli-
na Salokangas ja varapuheenjohtaja Hanna Erjanti sekä pe rus tur va joh ta ja
Ii ro Pöyhönen, ylilääkäri Kristian Kallio, perhepalveluiden pääl lik kö Jutta
Me ri lah ti ja talouspäällikkö Airi Laurila.

Koulutuksen, työkokemuksen ja haastattelun perusteella työryhmä pitää
YTM Nina Peltolaa tehtävään soveltuvimpana.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää valita YTM Nina
Peltolan aikuissosiaalityön päällikön virkaan 1.10.2018
alkaen.
Virassa noudatetaan 6 kk koeaikaa.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 36 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Päihteitä käyttävien sosiaali- ja terveysneuvontakokeilu

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018 § 36

Ylilääkäri Kristian Kallio

Naantali on mukana valtakunnallisessa aikuissosiaalityön Pro sos – ke hit-
tä mis hank kees sa. Pro sos – hankkeen tavoitteena on kehittää vaikuttavaa
ja asiakaslähtöistä sosiaalityötä. Jalkautuvan sosiaalityön osahankkeessa
on suunniteltu Naantaliin omaa jalkautuvan sosiaalityön kokeilua.

Jalkautuva sosiaalityö ts. ”sosiaalityö turuilla ja toreilla” nähdään vanhan
toi mis to ym pä ris töön paikantuneen sosiaalityön uutena tavoitetilana. Naan-
ta lis sa jalkautuva sosiaalityö on osa aikuisten psykososiaalisten pal ve lui-
den (APS) tulosaluetta kohdistuen päihde- ja mielenterveysasiakkaisiin.
AP Sin tulosalueen työtä on kehitetty viime vuosina ja työskentelytavaksi on
muo tou tu nut moniammatillinen tiimityöskentely vuositasolla 150-200 naan-
ta li lai sen asiakkaan asioissa.

Viranomaisyhteistyössä sekä pitkäaikaisilta päihdeasiakkailta saadun tie-
don mukaan on viime vuosien aikana huolta aiheuttanut erityisesti 18-
25-vuo tiai den naantalilaisten lisääntynyt päihteiden käyttö ja ris ki käyt täy ty-
mi nen. Tilanne vaatii sosiaali- ja terveydenhuollon työntekijöiltä muu tos val-
miut ta ja uusien työskentelytapojen löytämistä.

Naantalin päihde ja mielenterveystiimi on suunnitellut käynnistettäväksi ko-
kei lu hank keen ajalle 1.9. - 31.12.2018. Esityslistan liitteenä on han ke suun-
ni tel ma kustannusarvioineen. Päihteitä käyttävien sosiaali- ja ter veys neu-
von ta ko kei lun tavoitteena on nuor ten päihdekäyttäjien tavoittaminen ma ta-
lal la kynnyksellä ja kontaktin luo mi nen nuorten ja työntekijöiden välillä. Li-
säk si tavoitteena on päih de käy tös tä aiheutuvien haittojen vähentäminen
niin yksilö-, ympäristö-, kuin yh teis kun ta ta sol la sekä suorien ja välillisten
kus tan nus ten pienentäminen. Yk si lö ta sol la pyritään vaikuttamaan yleiseen
ter veys käyt täy ty mi seen ja syr jäy ty mi sen ehkäisemiseen mm. asumisen
tur vaa mi sel la ja yleisellä ter veys neu von nal la. Ympäristötasolla pyritään
luo maan osallisuutta, jolloin ym pä ris töön kohdistuva haitta pienenee esim.
ym pä ris tön siisteyden ja nä pis te ly jen osalta. Yhteiskuntatasolla talouden
nä kö kul mas ta pyritään mi ni moi maan kustannuksia varsinkin huumeiden
käyt töön liittyvien ter vey den huol lon kustannuksien osalta.

Naantalilaisilla huumeidenkäyttäjillä on tällä hetkellä vain mahdollisuus
käyt tää ter veys neu von ta pis te Millin palveluita Turussa, palvelua käyttää
noin 30 naantalilaista asia kas ta vuositasolla. Millin palveluissa ei ole mah-
dol lis ta saada so si aa li neu von taa eikä kokemusasiantuntijan palveluita.
Naan ta lin kokeilussa am ma til li nen asiantuntijuus ja kokemusasiantuntijuus
toi mi si vat rinnakkain kaik kia päihteitä käyttävien asiakkaiden kanssa. Rin-
nak kain toimimisella mah dol lis te taan helpommin kontaktien luominen päih-
tei tä käyttäviin asiak kai siin, jolloin ohjausta, neuvontaa ja tukea sekä pal-
ve lui ta voidaan tarjota ma tal la kynnyksellä. Kokeilussa asiakkaan on mah-
dol lis ta saada ko ko nais val tais ta moniammatillista palvelua yhden oven pe-
ri aat teel la. Ta voit tee na on toteuttaa kokeilu ajalla syyskuu-joulukuu 2018
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 36 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ja se to teu tet tai siin kerran viikossa kahden tunnin ajan päi vä toi min ta kes-
kus Tuu len tu van tiloissa, päihdetyötä tekevien oman työn ohessa ko ke-
mus asi an tun ti juu del la vahvistettuna.

Sosiaalihuoltolain mukaan  erityisesti mm. erityistä tukea tar vit se vien hen-
ki löi den neuvontaan ja ohjaukseen tulisi kiinnittää huomiota. So si aa li huol-
to la ki sekä ter vey den huol to la ki edellyttävät sosiaali- ja terveyspalveluiden
toi mi mis ta yh teis työs sä ja palveluiden suunnittelemista, järjestämistä sekä
to teut ta mis ta asiak kaan kannalta kokonaisuutena. Uudistuvassa päihde- ja
mie len ter veys lain sää dän nös sä tullaan velvoittamaan ko ke mus asi an tun ti-
juu den hyö dyn tämistä ja painottamaan jalkautumista ja matalan kyn nyk-
sen palveluita.

Terveydenhoitaja Sanna Suominen ja sosiaaliohjaaja Katja Ristilehto ker-
to vat kokeilun käynnistämisestä kokouksessa.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää käynnistää päihteitä
käyt tä vien sosiaali- ja terveysneuvontakokeilun liitteenä
olevan suun ni tel man mukaisesti ajalla 1.9. - 31.12.2018.

LIITE B1, SOTE-LTK 23.8.2018

Kokeilusta ra por toi daan vuoden 2019 ensimmäisessä ko-
kouk ses sa, jol loin tehdään päätös kokeilun jatkosta.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 37 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Sosiaali- ja terveyspalvelujen toiminta- ja talousraportti 1.1.-30.6.2018

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018 § 37

Talouspäällikkö Airi Laurila

Kaupunginhallituksen päätöksen mukaisesti tammi-kesäkuun toteutumien
pe rus teel la tehdään toiminta- ja talousraportit kaupunginhallitukselle ja
edel leen valtuustolle.

Puolivuosiraportissa raportoidaan sekä toiminta että arvio talousarvion to-
teu tu mi ses ta. Lisäksi hallintokuntien tulee kuuden kuukauden raportin yh-
tey des sä käsitellä talousarviossa olevat investoinnit ja tehdä niistä mah dol-
li set poisto- tai siirtoesitykset.

Sosiaali- ja terveyslautakunnan tehtäväalueiden toiminta- ja talousraportti
1.1.-30.6.2018 on liitteenä.

LIITE B2, SOTE-LTK 23.8.2018

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveysLautakunta merkitsee toiminta- ja ta lous-
ra por tin 1.1.-30.6.2018 tiedoksi.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 38 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Viranhaltijapäätökset ja ilmoitusasiat

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018 § 38

Talouspäällikkö Airi Laurila

Viranhaltijapäätökset

Perusturvajohtaja Iiro Pöyhönen
13/2018 Reija Lindgrenin nimeäminen sosiaalipalveluiden tie to suo ja vas-
taa vak si
14/2018 Mariia Korpelan palkkaaminen Kuparivuoren koulun kou lun käyn-
ninoh jaa ja/il ta päi vä toi min nanoh jaa jan toimeen
15/2018 Saatavien siirtäminen jälkiperintään
16/2018 Katja Suurosen valinta palvelukodin johtajan virkaan
17/2018 Saatavien poistaminen ja siirtäminen jälkiperintään

Ylilääkäri Kristian Kallio
9/2018 Tutkimusluvan myöntäminen V-S sairaanhoitopiirille elin ta pa oh-
jauk sen koulutuksen vaikuttavuuden tutkimukselle

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola
17/2018 RAIsoft.net-ohjelmiston hankintapäätös
18/2018 Mari Pärssisen valinta kotihoidon hoitajan toimeen
19/2018 Tiina Kalenin palkkaaminen Myllynkiventien ryhmäkotien hoitajan
toi meen

Ilmoitusasiat

 Fimea, päätös / Lupa apteekin palvelupisteelle Kummelin pal ve lu kes-
kuk seen

 KEHA-keskus, päätös / Korvauspäätös pakolaishuollon laskennallisista
kor vauk sis ta 1 524,18 euroa

 Aluehallintovirasto, päätös valvonta-asiassa / Saariston Lapset Oy Her-
ra lan perhekoti- Naantali

 Valvira, ilmoitus / Yksityisen terveydenhuollon palvelujentuottajan toi mi-
pai kan nimenmuutos- Medishare Oy c/o Naantalin yksityislääkärit Oy
muu tet tu Medishare Oy c/o Suomen Terveystalo Oy, Terveystalo Naan-
ta li

 Valvira, ilmoitus / Yksityisten sosiaalipalvelujen vastuuhenkilön vaih tu mi-
nen - KVPS Tukena Oy, Suovuoren asumispalvelut

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää olla käyttämättä kun ta-
lain 51 §:n tarkoittamaa otto-oikeutta edellä selostetuissa
lain voi maa vailla olevissa viranhaltijapäätöspöytäkirjoissa il-
me ne viin päätöksiin ja merkitsee ilmoitusasiat tiedoksi.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 38 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Sosiaali- ja terveyslautakunta § 39 23.08.2018

 

Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Lisämäärärahaesitys puhepalvelimen hankintaan

Sosiaali- ja terveyslautakunta 23.08.2018 § 39

Hoito- ja vanhuspalvelujen johtaja Taina Lahtiola

Birgittakodin ja vuodeosaston Vivago hyvinvointiratkaisuun liitetty Sie-
mens/Uni fy puhepalvelin on vaurioitunut ukonilmalla käyttö- ja korjaus-
kelvottomaksi. Pu he pal ve li men varaosia ei ole enää markkinoilla.

Akuuttiin apuun on saatu Vivagolta toiselle asiakkaalle korvamerkitty va ra-
lai te, jota ei voida toimittajasta johtuvista syistä vuokrata pidem mäk si
aikaa. Potilasturvallisuuden turvaamiseksi po ti las kut su jär jes tel män on
toimittava kokonaisuutena moitteettomasti. Rikkoutuneen pu he pal ve li men
tilalle on hankittava pikaisesti tämän päivän tekniikkaan poh jau tu va
gsm-pohjainen ratkaisu.

Tämä tarkoittaa puhelinjärjestelmän, tukiasemien sekä huonekojeiden uu-
si mis ta, jolloin vanhan tekniikan puhepalvelinta ei enää jatkossa tarvita.

Tarvittava lisämääräraha hankinnalle on 50 000 euroa. Rikkoutuneelle
laitteelle haetaan vakuutuskorvausta.

PERUSTURVAJOHTAJA:

Sosiaali- ja terveyslautakunta päättää esittää kau pun gin hal li-
tuk sel le ja edelleen kaupunginvaltuustolle 50 000 euron li sä-
mää rä ra haa sosiaali- ja terveyslautakunnan investointeihin
pu he pal ve li men hankintaan.

SOSIAALI- JA TERVEYSLAUTAKUNTA:

Perusturvajohtajan ehdotus hyväksyttiin.
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

Muutoksenhakuohje

Toimielin Sosiaali- ja terveyslautakunta

Kokouspäivämäärä 23.8.2018

Pöytäkirja yleisesti nähtävänä

Pöytäkirja 23.8.2018 on pidetty nähtävänä yleisessä tie to ver kos sa
osoitteessa www.naantali.fi.

Muutoksenhakukiellot Seuraavista päätöksistä ei saa tehdä kuntalain 136 §:n mukaan oi kai su-
vaa ti mus ta eikä kunnallisvalitusta, koska päätös koskee vain valmis telua
tai täy täntöönpanoa:

§ 36,37, 38, 39

Koska päätöksestä voidaan tehdä kuntalain 134 §:n 1 mom. mukaan kir jal-
li nen oikaisu vaatimus, seuraa viin päätöksiin ei saa hakea muu tosta valitta-
malla:

§ 35

Oikaisuvaatimusohjeet Seuraaviin päätöksiin tyytymätön voi tehdä kir jallisen oikai suvaatimuksen:

§ 35

Viranomainen, jolle oikaisuvaatimus tehdään:

Naantalin kaupunki, sosiaali- ja terveyslautakunta
Postiosoite: PL 43, 21101 Naantali
Käyntiosoite: Käsityöläiskatu 2, 21100 Naantali

Oikaisuvaatimuksen voi tehdä se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oi-
keuteen, vel vollisuuteen tai etuun päätös välittömästi vaikut taa (asianosai-
nen) tai kunnan jäsen.

Oikaisuvaatimus on tehtävä 14 päivän kuluessa päätöksen tie dok si saan-
nis ta.

Kunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon seitsemän päivän
ku lut tua siitä, kun pöytäkirja on nähtävänä yleisessä tietoverkossa.

Asianosaisen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, jollei muuta näytetä,
seit se män päivän kuluttua siitä, kun päätöstä koskeva pöytäkirjanote on
lä he tet ty hänelle kirjeellä. Käytettäessä sähköistä tiedoksiantoa katsotaan
asian osai sen saaneen tie don pää tök ses tä kolmantena päivänä viestin lä-
het tä mi ses tä.

Tiedoksisaantipäivää ei lueta muutoksenhakuaikaan. Jos muutoksenha ku-
ajan viimei nen päivä on pyhä päivä, itse näisyyspäivä, vapunpäivä, joulu- tai
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Pöytäkirjantarkastajien nimikirjaimet:   

ju han nus aat to tai arki lauantai, oikaisuvaatimuk sen saa teh dä ensim-
mäisenä ar ki päi vä nä tämän jälkeen.

Oikaisuvaatimuksessa on ilmoitettava päätös, johon haetaan oikaisua se-
kä mil lais ta oikaisua haetaan ja millä perustein. Oikaisuvaatimus on sen
te ki jän allekirjoitettava.


